
対象 ： 高等部生徒

　1　よくあてはまる

　2　ややあてはまる

　3　あまりあてはまらない

次の項目について、１～５の該当する欄に○を記入してください。 　4　まったくあてはまらない

　5　わからない

高等部生徒：１４名、回答数：１３名　　　
項　　目 1 2 3 4 5

R５ 9 2 11

Ｒ６ 10 2 1 13

R５ 10 1 11

Ｒ６ 9 2 2 13

R５ 7 3 1 11

Ｒ６ 8 3 1 1 13

R５ 8 3 11

Ｒ６ 8 4 1 13

R５ 8 1 2 11

Ｒ６ 9 2 1 1 13

R５ 9 1 1 11

Ｒ６ 10 3 13

R５ 9 2 11

Ｒ６ 9 4 13

R５ 10 1 11

Ｒ６ 8 3 2 13

R５ 8 1 2 11

Ｒ６ 13 13

R５ 9 1 1 11

Ｒ６ 11 1 1 13

R５ 8 2 1 11

Ｒ６ 11 2 13

R５ 9 2 11

Ｒ６ 12 1 13

R５ 3 3 1 1 1 9

Ｒ６ 9 3 1 13

R５ 8 2 1 11

Ｒ６ 12 1 13

R５ 9 1 1 11

Ｒ６ 11 1 1 13

私は、毎日学校へ行くのが楽しい。

番　号
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1
学校の先生は、児童生徒一人一人のよさや可能性を伸ば
せるような工夫をしている。

2

3

学校の先生は、生徒みんなと信頼し合って活動している。

学校は、家の人がいろいろなことを相談しやすい雰囲気が
ある。

学校の授業は、わかりやすく楽しく学べる。

学校の先生は、生徒の安全に気を配ってくれている。

学校の先生は、いじめや差別がない。

9

10

11

12

学校の先生は自分の将来のことなどについて親切に相談
にのってくれる。

学校の先生は、病気やけがなどしないか自分のことをよく
心配して、家の人に連絡している。

学校の先生は、礼儀正しく、親切で親しみがもてる。

学校の先生は、いろいろなことを勉強しており、先生として
信頼できる。

学校の先生は、生徒の気持ちや様子をくわしく知ってい
る。

学校の先生は、注意するとき、生徒をたたいたりなぐった
りしない。

私は、先生方からいろいろなアドバイスをもらうことができ
る。

学校は、笑顔があふれて楽しい。
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